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Νέα χρονιά με νέες ευκαιρίες για την 
Ιεραποστολή στη Μπουκόμπα
/ Γενικά Θέματα

Το τριήμερο της Πρωτοχρονιάς (1-2-3 Ιανουαρίου) στην 
Αρχιερατική Περιφέρεια Γκέιτας η περιοδεία του Επισκόπου 
Μπουκόμπας κ. Χρυσοστόμου είχε πολύ κόπο, αλλά και πολλή 
ευλογία με 3 Θείες Λειτουργίες, 80 Βαπτίσεις και 3 Γάμους, που 
τελέστηκαν.

Σταθμός την μέρα της Πρωτοχρονιάς ήταν η μεγάλη ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ 
ΝΕΟΛΑΙΑΣ, με την συμμετοχή 120 νέων από τους 6 Ιερείς της Αρχιερατικής 
Περιφέρειας Γκέιτας.
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Οργανώθηκαν οι Επιτροπές Νεότητος

Θέμα της Συνάντηση ήταν: «Η ΘΕΣΗ ΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ», που εισηγήθηκε 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος. Στη συνέχεια οργανώθηκαν οι 
Επιτροπές Νεότητος κατά Ενορία. Εξέλεξαν Διοικητικά Συμβούλια και στο τέλος 
ανέδειξαν το Δ.Σ. Νεότητας της Αρχιερατικής Περιφέρειας, που θα την 
εκπροσωπήσει στη Γενική Συνέλευση Νεολαίας που θα οργανωθεί στις 12 
Φεβρουαρίου με σκοπό την ίδρυση του Συνδέσμου Ορθοδόξων Νέων της Επισκοπής.

Ο Επίσκοπος τους κάλεσε να συμμετέχουν στη ζωή της Επισκοπής εργαζόμενοι στο 
Ενοριακό, Κατηχητικό, Λειτουργικό και Κατασκηνωτικό έργο. Τους κάλεσε να 
προσφερθούν στην Ιεροσύνη και να αναλάβουν πρωτοβουλίες στις Ενορίες με 
υπακοή στους Εφημερίους. Η μεγάλη ευλογία ήταν το ξεκίνημα δυο νέων Ενοριών, 
που υποδέχθηκαν τον Επίσκοπο και τη συνοδεία του με αλαλαγμούς κρατώντας 
κλαδιά δένδρων και απλώνοντας τα ρούχα τους. Τέτοιος ήταν ο ενθουσιασμός του 
και η χαρά τους!



Στη Νυαμούσουα

Στη Νυαμούσουα είχε ξεκινήσει Ιεραποστολή από τον π. Ιάκωβο που βάπτισε τους 
πρώτους 140 χριστιανούς το πρώτο τρίμηνο του 2022. Ο π. Ελευθέριος επηύξησε 
ποιοτικά το μικρό ποίμνιο και ο π. Ευσέβιος κατηχεῖ τους 50 Κατηχουμένους. Η 
Επισκοπή έστειλε αυτούς τους καλούς κληρικούς για να αναπληρώσουν το κενό, 
που δημιουργήθηκε με την προσχώρηση στο Ρωσικό Σχίσμα του παλαιού 
εφημέριου, που τέθηκε σε αργία. Τι ειρωνία! Ο εφημέριος αποσχίσθηκε και η 
ενορία προοδεύει!

“«Ευλογητός ο Θεος ο ούτως ευδοκησας!» Από το πικρό του σχίσματος, βγάζει το 
γλυκό της Ιεραποστολής. Οι σχισματικοί επιτρέπει ο Κύριος να φύγουν γιατί δεν 
έπρεπε να είναι στην ποίμνη του, στήν οποία μόνο ζημιά προξενούσαν”, αναφέρει η 
Επισκοπή Μπουκόμπας.



Στην Νυαμουσουα τελέσθηκε Αγιασμός και προσφέρθηκαν λόγοι Κατήχησης. Με 
την Εκκλησιαστική Επιτροπή επισκέφθηκαν το οικόπεδο, που μπορεί να αγορασθεί 
για να κτισθεί ο Ναός. Ελπίζουμε ο Κύριος να ευλογήσει τους φτωχούς χριστιανούς 
που τώρα προσεύχονται κάτω από ένα δένδρο και τις Λειτουργίες τους στην 
αίθουσα του σχολείου.

Στην Σιούγκουλε

Στην Σιούγκουλε ο π. Ιωακείμ με το Ιεραποστολικό του έργο δημιούργησε περί τους 
100 κατηχουμένους.

Ο Επίσκοπος ανέθεσε σε Κατηχητή να κάνει τη Κατήχηση καί στον Εφημέριο θα 
έρχεται να κάνει ακολουθίες για να αρχίσουν να προσεύχονται και να αγωνίζονται 
πνευματικά. Τούς κάλεσε να εκλέξουν από τους ήδη βαπτισμένους Εκκλησιαστική 
Επιτροπή που θα αναζητήσει οικόπεδο για κτίσιμο Ναού. Τους ευχήθηκε καλή 
πορεία στη συνάντηση τους με το Χριστό χωρίς εμπόδια και ατυχήματα στο δρόμο 
τους «που έκρυψε» ο εχθρός διάβολος, ο λογισμός τους και οι άλλοι 
«αντικείμενοι».
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